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Câu 1. Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 2. Cho đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi đó là hàm số nào?
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Câu 3. Khoảng cách giữa hai điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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Câu 4. Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 5. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để hàm 
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Câu 6. Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 7. Cho tứ diện ABCD có AB = 6, CD = 8 và tất cả các cạnh còn lại đều bằng 
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Câu 9. Hình đa diện bên có bao nhiêu mặt?
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Khẳng định nào sau đây ĐÚNG? 
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Câu 11. Cho hình chóp 
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Câu 12. Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 13. Cho hàm số [image: image69.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên đoạn [image: image70.wmf][

]

2;2

-

 và có đồ thị trên đoạn [image: image71.wmf][

]

2;2

-

 như sau

Khẳng định nào sau đây là SAI?
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Câu 14. Cho hàm số 
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Câu 15. Cho khối trụ 
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Câu 16. Cho khối chóp S.ABC có thể tích bằng 
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Câu 17. Có bao nhiêu số nguyên 
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 cắt trục hoành tại ba điểm phân biệt có hoành độ 
[image: image108.wmf]123

,,

xxx

 thỏa mãn 
[image: image109.wmf]222

123

15

xxx

++>

.

A. 
[image: image110.wmf]4043

. 
B. 
[image: image111.wmf]4038

. 
C. 
[image: image112.wmf]4042

.
D. 
[image: image113.wmf]4040

. 
Câu 18. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ dưới đây. Hỏi đồ thị hàm số có bao nhiêu đường tiệm cận đứng?
[image: image115.png]+00






A. 
[image: image116.wmf]0

. 
B. 
[image: image117.wmf]1

. 
C. 
[image: image118.wmf]2

. 
D. 
[image: image119.wmf]3

.
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Câu 22. Cho hàm số 
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Câu 38. Hình đa diện nào dưới đây không có tâm đối xứng?
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A. Bát diện đều. 
B. Hình lập phương. 

C. Tứ diện đều. 
D. Lăng trụ lục giác đều.
Câu 39. Rút gọn biểu thức 
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Câu 40. Thể tích của khối cầu bán kính 
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Câu 41. Cho lăng trụ 
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bằng 450. Thể tích của khối lăng trụ là
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Câu 42. Cho hình nón đỉnh S có chiều cao 
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Câu 43. Bất phương trình 
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A. Vô số. 
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Câu 44. Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây ĐÚNG?


A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 45. Cho một mặt cầu tâm O bán kính [image: image282.wmf]7
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Câu 47. Đồ thị hàm số 
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Câu 48. Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là khẳng định ĐÚNG?

A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 15.
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